

ПРОТОКОЛ № 4
засідання постійно діючої комісії з питань безпеки
та організації дорожнього руху в місті Чернігові

15 вересня 2023 року

м. Чернігів

Головує :

РИЖИЙ О.М.

– начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, заступник голови комісії;

Присутні члени комісії :

РЕМ О.О.

– головний спеціаліст управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, секретар комісії;

ГОРНИЙ Ю.Б.

– начальник відділу підготовки будівництва управління капітального будівництва Чернігівської міської ради;

ДАВЛЕТКУЖИН Р.Р.

– начальник цеху вулично-дорожньої мережі комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської ради;

КОВАЛЕНКО І.М.

– заступник начальника комунального підприємства «Паркування та ринок» Чернігівської міської ради;

РОГОВОЙ Я.В.

- інженер з організації дорожнього руху комунального підприємства «Міськвітло» Чернігівської міської ради;

ДЕМЕНТОВ Б.С.

– головний спеціаліст відділу комунального господарства управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради;

ШЕВЧУК О.І.

– депутат Чернігівської міської ради, начальник управління культури та туризму Чернігівської міської ради;

Присутні з числа запрошених осіб:

Родикова М.В. - депутат Чернігівської міської ради.

Луценко О.О. - депутат Чернігівської міської ради.

Тарасюк Л.В. – директор Чернігівського ліцею №32 ЧМР.

Висоцький А.О. - представник батьківського комітету Чернігівського ліцею №32 ЧМР.

Белка Л.М. – уповноважена особа від співвласників будинку №115 по вул. Пухова.

1. Лист Чернігівського ліцею №32 ЧМР стосовно встановлення засобів заспокоєння руху на перехресті вулиць Шевчука та 1-ої Гвардійської Армії.

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши директора Чернігівського ліцею №32 Чернігівської міської ради Тарасюк Л.В. та представника батьківського комітету ліцею №32 Висоцького А.О., обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, комісія запропонувала підтримати пропозицію щодо облаштування засобів заспокоєння дорожнього руху, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», на перехресті вулиць Шевчука та 1-ої Гвардійської Армії.



Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-5; ПРОТИ-1; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія підтримала пропозицію щодо облаштування пристроїв примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», на перехресті вулиць Шевчука та 1-ої Гвардійської Армії.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розглянути можливість облаштування пристрої примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», на перехресті вулиць Шевчука та 1-ої Гвардійської Армії.

2. Звернення депутата Чернігівської міської ради Луценка О.О. стосовно встановлення по вулиці Михайлофедорівська по обидві сторони руху,




дорожніх знаків 3.35 «Стоянку заборонено»  з табличкою 7.4.2 «Час

дії» , 1.33 «Діти»  та облаштування пішохідного переходу з відповідною дорожньою розміткою та дорожнім знаком біля входу до Чернігівського дошкільного навчального закладу №36 «Дивограй».




Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши депутата Чернігівської міської ради Луценка О.О. та обговоривши викладену у зверненні інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, пропозиція винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-5; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія підтримала пропозицію стосовно встановлення дорожніх знаків 3.35 «Стоянку

заборонено»  з табличкою 7.4.2 «Час дії»  , 1.33 «Діти»  та облаштування пішохідного переходу з відповідною дорожньою розміткою та дорожнім знаком біля входу до Чернігівського дошкільного навчального закладу №36 «Дивограй» по вулиці Михайлофедорівська.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) встановити дорожні знаки 3.35 «Стоянку

заборонено»  з табличкою 7.4.2 «Час дії»  , 1.33 «Діти»  та облаштування пішохідного переходу з відповідною дорожньою розміткою та дорожнім знаком біля входу до Чернігівського дошкільного навчального закладу №36 «Дивограй» по вулиці Михайлофедорівська.

3. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради Родикової М.В. стосовно облаштування безпечного пішохідного переходу біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади.

Інформує: Дементов Б. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши депутата Чернігівської міської ради Родикову М.В. та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування засобу примусового обмеження швидкості згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», дане питання було винесено на голосування.

Комісія запропонувала підтримати пропозицію щодо облаштування пристроїв примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади.

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію щодо облаштування пристроїв примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) розглянути можливість облаштування пристрою примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», біля будинку №28-а по вул. 1-ої танкової бригади.

4. *Звернення гр. Белки Л.М. стосовно перекриття проїзду через двір будинків вул. Пухова 113, 101, 101а та 105, улаштування проїздів до будинку № 101 по вул. Пухова між будинком № 101 та будинком № 95.*

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши Белку Л.М. - уповноважену особу від співвласників будинку №115 по вул. Пухова та обговоривши викладену у зверненні інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, пропозиція винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно перекриття проїзду через двір будинків вул. Пухова 113, 101, 101а та 105, улаштування проїздів до будинку № 101 по вул. Пухова між будинком № 101 та будинком № 95.

Внесена пропозиція: рекомендувати управлінню транспорту, транспортної інфраструктурі та зв'язку Чернігівської міської ради звернутися до обслуговуючої компанії ПП «Техкомсервіс» та «Муніципальна варта» Чернігівської міської ради з'ясувати правочинність встановлення обмежуючих пристроїв, що встановленні біля будинку №101 по вул. Пухова.

Пропозиція винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати управлінню транспорту, транспортної інфраструктурі та зв'язку Чернігівської міської ради звернутися до обслуговуючої компанії ПП «Техкомсервіс» та «Муніципальна варта» Чернігівської міської ради з'ясувати правочинність встановлення обмежуючих пристроїв, що встановленні біля будинку №101 по вул. Пухова.

5. *Звернення садового товариства «Восход» та садового товариства «Звезда» стосовно організації зупинок громадського транспорту по вул. Київське шосе.*

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену у зверненні інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, пропозиція винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно організації зупинок громадського транспорту по вул. Київське шосе.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) врахувати пропозиції громадян щодо розміщення зупинок громадського транспорту при розробці проекту реконструкції по вул. Київське шосе.

6. Звернення гр. Турейчука М.М. стосовно встановлення пішохідного переходу та засобів заспокоєння руху на перехресті вулиць Самострова та 1-ої Гвардійської Армії.

Інформує: Рем О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену у зверненні інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, комісія запропонувала підтримати пропозицію стосовно облаштування пішохідного переходу на перехресті вулиць Самострова та 1-ої Гвардійської Армії.

Дана пропозиція винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-8; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно облаштування пішохідного переходу на перехресті вулиць Самострова та 1-ої Гвардійської Армії.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) облаштувати пішохідний перехід на перехресті вулиць Самострова та 1-ої Гвардійської Армії, встановити дорожні знаки та нанести відповідну дорожню розмітку.

Заступник голови комісії

Олександр РИЖИЙ

Секретар комісії

Олександр РЕМ